

2026年全国柔道锦标赛第三比赛日

天津选手再取2金1银2铜

本报讯(记者 李蓓)2026年全国柔道锦标赛暨全国柔道积分赛(第一站),昨天在温州奥体中心进行第三比赛日的争夺。天津柔道队延续强劲势头,豪取2金1银2铜,以单日5枚奖牌的好成绩,展现出强大的实力。截至目前,天津队在本届赛事中已累计收获3金2银5铜。

男子-90公斤级决赛成为当日场上焦点。天津选手韩洪状态神勇,从首轮起便展现出压倒性优势。他先以“一本”轻取江苏选手梁璞元,次轮因对手北京选手刘明骏三次消极被判胜。随后,韩洪接连以“一本”和“技有”淘汰甘肃选手齐那日图以及山东选手孙传程,强势闯入决赛。金牌争夺战中,面对内蒙古队强手布和毕力格,韩洪果断施展“寝技”,以“一本”取胜,最终强势夺冠。

女子+78公斤级赛场,天津选手牛馨冉同样上演统治级表现。从首轮对阵重庆选手孙绍涵开始,她便拿出标志性的“外卷接固技”,以“一本”取胜,就此开启连胜之路。第二轮对阵辽宁选手邵奕,她又使出“外卷瓦扎里”获胜;此后两轮,她连续以“一本”战胜山东选手杨颖以及潘文迪。决赛面对河南名将贾冰倩,牛馨冉再度施展

拿手好戏“外卷接固技”,以“一本”锁定胜局,为天津队再添1金。除两枚沉甸甸的金牌外,天津柔道队昨天在其他级别同样表现不俗。王映雪在女子-78公斤级比赛中拼得1枚银牌;刘彤在女子-78公斤级、李瑞毫在男子+100公斤级比赛中各收获1枚铜牌,展现了天津柔道在多个级别的整体厚度。

排超决赛次回合 天津男排全力冲冠

相当到位。在赛程相对密集的情况下,两队在战术打法上已经很难出奇制胜,球员的发挥最为重要。

上赛季在河北队效力的天津男排主攻拉扎尔,对于两队的实力知根知底。谈到决赛他认为,“两队都有不俗的实力,也都在进步。河北队的整体水平和个人能力进步非常快,我们天津队本赛季实现了新老搭配,既有经验丰富的老队员,也有前途无量的年轻人。希望我们的这种阵容能够以昂扬的精神面貌,在总决赛中取得胜利。”



本报讯(记者 申炜 摄影 崔跃勇)今晚将进行男排超级联赛冠军总决赛次回合较量,天津食品集团男排在保定兴芮体育馆迎战河北队。在先胜一场的情况下,天津男排想要再次击败对手从而捧起冠军奖杯,进攻能否发挥出威力是关键。

在决赛首回合比赛中,天津男排的拦网和发球得分都逊于河北队,自身失误更是送出了34分。天津男排能够笑到最后,进攻拿到的59分至关重要,领先了对手12分。今天再战,进攻能否压制对手,无疑是天津男排能否顺利捧杯的关键。

从两队球员年龄和实力的对比来看,河北队整体阵容更年轻,天津男排则由毛天一、陈龙海等老将压阵。决赛首回合,天津男排在局分2:0领先的情况下被对手追平,最终能在决胜局顶住压力获胜,几名老将功不可没,他们的比赛经验让球队得以稳定发挥。

截至目前,两队本赛季已经交手了5次,天津男排2胜3负略处下风。不过最近两次对阵,天津男排似乎找到了应对河北队的办法,无论是关键分的发挥,还是在依靠发球破坏对方一传体系方面,都执行得

国际乒联单打世界杯 国乒小将表现亮眼

本报讯(记者 苏娅辉)2026年国际乒联男子、女子单打世界杯昨天继续在中国澳门进行,国乒两位小将温瑞博和覃予萱分别战胜各自对手,排名小组头名,与孙颖莎、王楚钦等主力一同晋级第二阶段。梁靖崑以2:3遭奥恰洛夫逆转,两连败无缘小组出线。继首战3:1逆转瓦瓦切后,温瑞博延续了良好的竞技状态,次战3:0战胜西蒙·高茨,排名小组头名出线。面对考验,19岁的温瑞博交出了让人满意的答卷。在国乒男线人才告急的情况下,温瑞博的崛起让人看到了希望。从其上升趋势以及培养空间来看,温瑞博有望获得伦敦世乒赛团体赛参赛资格。王楚钦3:0战胜卢伟,两连胜晋级。周启豪以2:3不敌弗朗西斯,陈垣宇以0:3负于邱党,二人同为1胜1负,无缘出线。

女单赛场,19岁的覃予萱同样带来惊喜。首战收获对手的退赛礼后,次战与日本名将早田希娜的直接对话决定出线名额的归属。3:1力克对手,覃予萱小组头名晋级。孙颖莎、陈幸同、王艺迪、蒯曼、王曼昱均战胜各自对手,顺利晋级。在一干主力球员依然稳定强势的时刻,覃予萱的“冒头”是中国女乒希望的延续。



温瑞博在比赛中庆祝得分。新华社发

记者 李蓓

第十届世界青少年武术锦标赛已于3月30日在天津落幕,这不仅是规模最大的一届青少年武术赛事,更是2026年达喀尔青奥会前的关键“大考”。武术将首次作为正式项目亮相青奥会,标志着这项中国传统运动在走向世界的道路上迈出了里程碑式的一步。

本次青奥会上,中国队表现亮眼,参赛的17名选手取得13金4银,出战武术套路的选手更是全部拿到金牌。国际武术联合会秘书长、国家体育总局武术运动管理中心主任张玉萍表示:“在青奥会之前,我们举办这样一场全球最高级别的青少年武术赛事,为全球武术青少年搭建了一个非常好的平台。这个平台不仅是竞技和交流的舞台,更是一种相融的载体。它和达喀尔

分分必争。从某种意义上说,至本月底联赛进行到第8轮,球队能否通过努力扭转颓势、显现生机,对队伍整个赛季的走势都至关重要。

津门虎队的巴顿和黄嘉辉,在这个歇赛期被国足征调赴澳大利亚参加热身赛,今天归队。目前队中的中后卫科尔多瓦、守门员闫炳良都因病不具备出场条件,王献钧上轮被红牌,本轮停赛一场,陈哲宣也在禁赛期内。本周日面对上海申花队,津门虎队能以什么样的人员配置出战其实已经是“明牌”,基于前3轮比赛出现

中超再战 津门虎需重整旗鼓

的问题怎样调整,以及如何调动球员们的状态,是本场比赛的关键。与津门虎队同样被罚10分起步的申花队,前3轮比赛1胜2平,分别是主场5:3战胜大连英博队、连续两个客场以1:1同样的比分战平浙江队和北京国安队。实际上前3轮比赛,申花队也受到伤病困扰,不过在歇赛期中,盖伊、特谢拉、李可的伤情恢复都不错,已具备出场条件。3天后的这场交锋,对津门虎队上下既是巨大的考验,也是调整和展示自己的契机。

天津男篮客场惜败

惜,关键时刻天津队连续失误,最终90:94遗憾告负。

本场比赛,詹姆斯拿到29分18篮板,林庭谦23分,雷诺兹16分。青岛队两名外援威瑟斯庞和米奇联手贡献58分。“今天打得确实还不错,尤其在防守上,控制对方的外线也挺不错,篮板球也赢了,最后输在失误太多上,整体上大家还是很努力。”天津队主教练张德贵表示,在防守青岛队的三分球上(22投2中)并没有什么秘诀,就是“大家努力”,青岛队的三分球其实一直很厉害,打北控那场都投疯了,我们就是要求球员们不惜体力全力防守,大家做得很好。”

津门办盛会 武坛里程碑

青奥会拥有着某种连接,对青少年来说,既是武术与奥运的交汇点,也是通往达喀尔的重要通道。因为首先要报名注册参加本届青奥会,才能获得参与青奥会选拔的初步资格。所以说它是通道,是因为本次比赛中,将有48名运动员脱颖而出,登上首次纳入武术项目的达喀尔青奥会赛场,所以这次赛事的意义非常特殊。参加达喀尔青奥会的48个名额全部锁定在武术套路项目中,散打选手虽然也参加了此次世锦赛,但青奥会并没有设置散打项目。“达喀尔青奥会武术比赛设男、女太极拳全能和男、女太极拳全能。这是根据目前全球武术发展情况确定的,太极拳和太极拳是目前普及度最广、最受欢迎的两个重要系列项目。”其中,每个项目各12个参赛席位,总计48人。碍于青奥会的年龄限制,这

48人仅限于此次世锦赛各项目A组(15—17岁)选手。

“全球练习太极拳和太极拳的人数最多,我们必须选择基础最好、受众最广、最受欢迎的项目进入青奥会。但其他项目也会因此受益,因为青少年练习武术往往是全面发展的,比如有些运动员既练太极拳,也练南拳。我们希望有更多武术项目未来能进入奥运会赛场,所以除了青奥项目,其他项目也会持续进行普及推广、提升影响力。”张玉萍秘书长认为,平衡竞技项目选择与武术整体推广的关系并不矛盾,反而能起到带动作用。

青奥会目前有4个武术项目,后续推动更多项目走向更大的国际舞台同样重要,“未来我们不会只强调竞技,因为竞技只是武术的一个赛道,而更广阔的领域在于大众参与。这次大家也看到,我们邀请了联合国教科文组织的相关人士来观摩赛事。希望大家未来能有更广泛的参与和更多国际合作,让更多青少年从小接触武术、接受武术的锻炼和教育。随着项目的普及和运动水平的提升,相信会有更多武术项目有机会登上更高规格的国际体育赛场。”张玉萍秘书长说。

天津体彩亮相第十届世界青少年武术锦标赛 武魂耀津门 体彩“益”相伴

当中华武术邂逅津门底蕴,当少年意气碰撞公益初心,第十届世界青少年武术锦标赛在天津火热启幕。这场全球青少年武术领域的顶级盛会,会聚了世界各地的青少年武者齐聚天津,以矫健身姿诠释武术魅力,以昂扬朝气书写青春风采。作为公益彩票践行者,天津体彩亮相本次比赛,将武术文化、非遗传承与公益理念深度融合,打造沉浸式互动体验,让体彩公益之光闪耀国际赛场,为这场兼具文化魅力与体育魅力的盛会注入别样的温暖与活力。

第十届世界青少年武术锦标赛涵盖多项武术套路与竞技项目,是全球青少年武者切磋技艺、以武会友的重要国际舞台,更是中华优秀传统文化走向世界的重要桥梁。赛事不仅为青少年武术爱好者提供了展示自我的平台,更推动了武术的国际传播与交流。为了让现场观众与参赛选手沉浸式感受武术文化与体彩公益的双重魅力,天津体彩特色主题活动以《津门行侠记》为主线,将体彩吉祥物“乐小星”化身侠义少年,打造集打卡互动、非遗体验、公益传播于一体的趣味空间,成为赛事现场的人气打卡地。科技感满满的机器人互动环节尤

为吸睛,身着带有体彩logo武术服装的机器人,灵活展示各种武术招式,一招一式刚劲有力、有模有样,科技与传统武术的精彩碰撞引得观众纷纷驻足围观、拍照打卡。带着孩子前来观赛的市民张先生笑着说:“没想到来观赛还能看到机器人练武术,孩子看得目不转睛还跟着机器人一起比划,这种科技结合传统武术的形式太有意思了,体彩的活动很用心,一下激发了孩子对武术的兴趣。”

非遗体验馆里,版画、漆扇、香囊等传统技艺体验轮番上线,让观众亲身体验非遗文脉,在动手实践中感受中华传统文化的魅力。同时,展位融入多款趣味互动游戏,将侠义精神与公益理念巧妙结合,观众在参与游戏的过程中既能勾勒心中的侠者模样,更能解锁体彩公益故事,直观了解体彩公益金助力青少年体育、全民健身、文化传承的暖心事迹,让侠义精神与体彩公益理念深度交融。

天津体彩此次主题活动不仅是武术文化的展示平台,更是体彩公益理念的传播窗口。现场每一次互动、每一次体验,都在潜移默化中传递着体彩公益初心,让观众在感受武术魅力的同时,深入了解体彩与体育事业、文

化事业的深度联结。

多年来,天津体彩始终坚守国家公益彩票初心,深耕青少年体育事业发展。从助力校园体育设施完善、“快乐操场”公益项目落地,到支持各类青少年体育赛事举办、培育青少年体育兴趣等,天津体彩持续将公益力量投入到青少年体育成长的各个方面,推动青少年体育事业蓬勃发展。此次牵手世界青少年武术锦标赛,是天津体彩深化“体彩+青少年体育”融合的另一实践,通过赛事赋能,让更多青少年感受武术魅力,了解体彩公益理念。

体彩助力武术梦想,公益同行成就在津。第十届世界青少年武术锦标赛的精彩仍在继续,天津体彩的公益脚步也从未停歇。未来,天津体彩将继续坚守公益初心,深耕体育事业,不断探索更多融合发展新模式,让公益体彩的温暖光芒,照亮更多青少年的体育梦想。

(天津体彩)



责令限期拆除决定书

津尖山街东拆限拆字(2026)第JS-001号

杨物(120101197808102028): 经核实,你在天津市河西区郁江道33号城市别墅116门北侧由你本人所有的1处长约15米、宽约2米、面积约30平方米的建筑未申请办理建设工程规划许可证的行为,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条和《天津市城乡规划条例》第七十三条之规定,本机关责令你于五日内自行拆除上述违法建设。

如不服本决定,你可以在本决定书送达之日起60日内向天津市河西区人民政府申请行政复议,也可在本决定书送达之日起六个月内直接向天津市河东区人民法院提起诉讼。

天津市河西区人民政府尖山街道办事处 2026年4月2日